

龙岗区政协积极响应区委区政府关于“留深过年”的倡议,倡议广大委员留深过年,委员企业更要带头做好各项防护和关怀措施—— “安全就是最大的团圆”

1月17日,龙岗区政协委员的朋友圈被一份倡议书“刷屏”。为响应“留深过年”倡议,龙岗区政协通过“龙岗政协”微信公众号、微信交流群以及龙岗融媒APP、先锋898等平台向广大委员发出了一份留深过年倡议书,号召各位委员特别是企业家委员带头少外出、少聚集、多防护、多关怀。

委员也主动作为,发挥好带头作用,特别是企业家委员积极承担起社会责任,多种方式鼓励员工留深过大年,在全面做好疫情防控的基础上,为留深员工做好各项保障服务,开展多种多样的关爱行动,有的企业采取增发生活补贴、发放留深红包等鼓励性措施,有的安排好留深员工的后勤保障和文娱活动,让员工安心、舒心在深过大年,既防范疫情又见“圳”美好。

少外出少聚集 动员、引导、鼓励外地员工留深过节

“疏深过年做表率,璃乡依旧不孤单”。春节前夕,区政协委员宋永波所在的深圳市亚辉龙科技股份有限公司党支部为党员送去以“琉璃”为材料的金色牛摆件,随同的新春贺卡上有这样一句寄语,鼓励党员同志带头留深。同时,亚辉龙公司还通过制作张贴留深过年的宣传海报、安排各部门负责人与员工一对一面谈等多种方式,鼓励员工就地过年。

“委员企业要动员、引导、鼓励外地员工留深过节,结合工作需要和员工意愿统筹安排错峰休假,倡议企业负责人、中层管理人员带头留深过节。”企业家委员纷纷响应区政协发出的倡议,带头并发动身边的人留深过年,积极配合防疫工作要求。



▲亚辉龙公司党支部鼓励党员同志带头留深。



▶天安云谷园区为留深员工拍摄全家福、送福袋、送春联。

例如,区政协委员李彦民所在的深圳市森日有机硅材料股份有限公司,节前就发通知给每个留深的员工进行生活补贴奖励,每人500元。

区政协委员王晓明所在的天安云谷园区也发布倡议书号召园区内人员留深过年。截至2021年1月20日,天安云谷党委留深党员为55人,企业留深人员860人。

多防护多关怀 让留深员工感受家的温暖和爱意

大年初二,乔丰科技实业(深圳)有限公司内喜气洋洋、热闹非凡,该公司专门为留深人员策划了“牛年亲子攀岩寻宝活动”,为留深员工送上温暖和关怀。区政协委员、公司董事长刘海杜介绍,“响应政府号召,企业员工以及家属大部分都留深,所以就组织策划了亲子活动。”

为了让留深员工能安心、舒心过好春节,许多委员像刘海杜一样具备高度的社会责任感,在做好疫情防控和员工基本生活保障工作的同时,谋划系列暖心活动,包括筹备慰问留深企业员工、迎新春送春联等活动。

例如,区政协委员严志荣所在的深圳市兆驰股份有限公司为做好春节期间留深员工服务保障,员工宿舍和饭堂持续开放,还开展了包饺子、拔河、羽毛球比赛等活动;亚辉龙公司给留深员工发放春节红包,还策划组织留深员工写春联、包饺子、吃年夜饭、参加趣味运动会等,让留深员工感受到春节的氛围。

天安云谷园区也精心准备了一系列留深福利,例如图书馆春节期间开放时间延长,联合园区影院提供优惠观影福利,还举办“欢乐在鹏城 在深过牛年”活动,为留深员工拍摄全家福、送福袋、送春联。文/图:钟玲 代皖龙

2022年深圳创新发展培育扶持计划来了

民营及中小企业境内上市最高奖励150万元

本报讯(龙岗融媒首席记者 张祥)记者从龙岗区企业服务中心获悉,日前,深圳市中小企业服务局发布通知,为促进民营及中小企业规范发展,提升企业发展质量、市场拓展能力和综合竞争力以及自主创新能力,推动民营及中小企业发展壮大,决定组织实施2022年民营及中小企业创新发展培育扶持计划,经审核符合条件的项目,将纳入2022年项目库予以扶持。

根据深圳市工业和信息化局发布的《2022年民营及中小企业创新发展培育扶持计划改制上市培育资助等项目申请指南》,该创新发展培育扶持计划重点支持民营及中小企业改制上市和融资担保。包括两类资助项目:改制

上市培育资助项目和小型微型企业银行贷款担保费资助项目。

具体来说,改制上市培育资助项目为事后奖励,对拟在境内证券交易所首次公开发行股票,并已经完成上市辅导的,给予最高不超过150万元的奖励;对直接在境外证券交易所首次公开发行股票,给予最高不超过80万元的奖励;对已在“新三板”成功挂牌的,给予最高不超过50万元的奖励;对进入“新三板”创新层的,在挂牌奖励基础上再给予最高不超过30万元的奖励;对外地优质上市公司迁入深圳行政区域的,给予最高不超过500万元的奖励;对按照市场运作原则重组外地上市公司,

并将外地上市公司注册地迁入深圳行政区域的,给予最高不超过500万元的奖励。集成电路企业改制上市培育资助标准按《关于加快集成电路产业发展的若干措施》执行。

小型微型企业银行贷款担保费资助项目予以事后资助,鼓励支持小型微型企业通过融资性担保机构获得银行贷款,对其银行贷款担保费给予补贴。其中,对小型微型企业发生的单笔担保额小于500万元(含)的银行贷款给予实际发生的担保费最高100%的补贴;单笔担保额500万元-800万元(含)的银行贷款给予实际发生的担保费最高80%的补贴。每年每家企业最高补贴额不超过30万元。

掌上龙岗
ZHANG SHANG LONG GANG

@龙岗人,元宵福利到!
10万现金红包等你来抢



扫码参与活动